

Молодий колгоспник

ОРГАН КИРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Рік видання XIX № 60 (2476). ВІТРОК, 16 ТРАВНЯ 1978 року. Газета виходить з 1939 року Ціна 2 коп.

ОВОЛОДИВАТИ ЛЕНІНСЬКИМ МИСТЕЦТВОМ КЕРІВНИЦТВА

Завдання партійних організацій по дальшому вдосконаленню стилю і методів організаторської і політичної роботи, посиленню партійного керівництва економікою, що випливають з положень книги товариша Л. І. Брежнєва «Відродження», обговорили учасники зборів партійного активу республіки, які відбулись 12 травня в Києві. З доповіддю виступив член Політбюро ЦК КПРС, перший секретар ЦК Компартії України В. В. Щербіцький.

— Чудовою ленінською традицією нашої партії, сказав він, є бережне ставлення до багатющого досвіду, нагромадженого в ході боротьби за побудову нового суспільства, досвіду, який безперечно збагачується і вдосконалюється.

Великою подією в ідейному житті партії, в усьому громадсько-політичному житті країни, відзначалось на зборах, стали книги товариша Л. І. Брежнєва «Мала земля» і «Відродження», з величезним інтересом зустрінуті комуністами, всіма трудящими республіки.

Цінність книг «Мала земля» і «Відродження», величезний інтерес до них комуністів, всіх радянських людей, широкої світової громадськості визначаються насамперед тим, що вони написані безпосереднім, найактивнішим учасником подій, людиною, яка сама пройшла через усе пекло війни, через труднощі відбудови, пройшла славний життєвий шлях — від робітника, інженера, комісара до керівника нашої партії і держави, видатного політичного і державного діяча сучасності.

Партія і народ розв'язують сьогодні справді грандіозні завдання, здійснюють розрахований на тривалу перспективу курс на ефективність і якість. Тільки в нашій республіці в цій п'ятирічці має бути освоєно 93,5 мільярда карбованців капітальних вкладень — у 10 разів більше, ніж у першій післявоєнній п'ятирічці.

У сільському господарстві валові збори зерна в найближчі роки необхідно досягти до 52—53 мільйонів тонн.

Надзвичайно важливою справою партійних організацій, зазначалось на зборах, є широке роз'яснення і втілення в життя положень і рекомендацій, викладених у книзі товариша Л. І. Брежнєва «Відродження». Це сприятиме вихованню у кадрів політичного, наукового, творчого підходу до розв'язання питань, допоможе зосередити увагу на вузлових проблемах, глибоко аналізувати зроблене, самокритично його оцінювати, довести почату справу до кінця.

У прийнятій постанові учасники зборів партійного активу республіки запевнили ЦК КПРС у тому, що комуністи, всі трудящі Радянської України, тісно згуртовані навколо ленінської партії, і далі наполегливо втілюватимуть у життя історичні рішення XXV з'їзду партії, примножуватимуть свій вклад у зміцнення могутності Батьківщини.

Одностайно прийнято лист ЦК КПРС, Генеральному секретарю ЦК КПРС, Голові Президії Верховної Ради СРСР товаришу Л. І. Брежнєву.

У роботі зборів узяли участь члени Політбюро ЦК Компартії України — Голова Президії Верховної Ради УРСР О. Ф. Ватченко, Голова Ради Міністрів республіки О. П. Ляшко, інші керівники республіки, завідуючий відділом пропаганди ЦК КПРС Є. М. Тяжельников.

(РАТАУ).

Нарада в ЦК Компартії України

12 травня в ЦК Компартії України відбулась нарада, в якій взяли участь секретарі обкомів і Київського міського партії, що відносять питаннями ідеологічної роботи, редактори республіканських і обласних партійних газет, журналів, секретарі райкомів партії міста Києва, керівники ряду ідеологічних організацій і установ, відповідальні працівники ЦК Компартії України, Президії Верховної Ради УРСР, Ради Міністрів УРСР, Укрпрофради і ЦК ЛКСМУ.

Перед учасниками наради виступив завідуючий відділом пропаганди ЦК КПРС Є. М. Тяжельников. Він зупинився на деяких актуальних питаннях ідеологічної роботи в сучасних умовах.

На нараді виступив кандидат у члени Політбюро, секретар ЦК Компартії України В. Ю. Маланчук.

(РАТАУ).

РЕСПУБЛІКАНСЬКИЙ СЕМІНАР

Сьогодні в Будинку політосвіти обкому Компартії України розпочинається чергове заняття республіканського по-

стійно діючого семінару лекторів «Ленінським курсом за мир і міжнародну безпеку».

Учасники семінару виступлять з лекціями перед трудящими підприємств, установ, навчальних закладів, колгоспів та радгоспів Кіровоградщини.

● АУДИТОРІЯ

Знайомтеся: КІСМ!

Сьогодні гість нашої «Аудиторії» — Кіровоградський інститут сільськогосподарського машинобудування. Про його нинішній день розповідають студенти, викладачі, колишні випускники інституту. Своєю розповіддю вони пропонують тим, хто сьогодні вибирає шлях у самостійне життя.

Вони запрошують: йдіть учитися в КІСМ!

Див. 3 стор.



НА ФОТО В. ГРІВА (ЗЛІВА НАПРАВО): В. ЮДЕНКО, Т. КЛИМЕНКО, М. КАЛИНИЧЕНКО, С. КОВАЛЕНКО, Т. ЛИСЕНКО, А. РЕПРИНЦЕВА, А. БЕВЗ І В. БЕВЗ — ДЬОГОРІЧНІ ВИПУСКНИКИ КІСМУ.

Урожай-78

ОСОБЛИВЕ ЗАВДАННЯ

На будь-якому полі в колгоспі «Маяк», де тільки проводяться польові роботи, можна зустріти комсомольця. Юні хлібороби, готуючи трудовий дарунок 60-річчю Ленінського комсомолу, поряд із досвідченими механізаторами і ветеранами сіють і боронять, культивують і вносять добрива. Так, ланкова механізованої ланки по вирощуванню кукурудзи Ніна Голик ніни дбайливо, обережно проводить досходове боронування посівів на закріпленій за комсомольсько-молодіжним колективом площі, Леонід Мохна чи не щодень різні роботи виконує: і гербіциди вносить, і воду підвозить, хоч лише торік, після закінчення десятиріччя, прийшов у бригаду.

Добре попрацював на сівбі Вячеслав Щасливий, а нині молодий тракторист обробляє парову площу. Анатолій Чемерис шарує мікротрактором цукрових буряків.

У полі працює й Микола Кошеленко. У нього особливе завдання — забезпечувати селенними нормами молочнотварну ферму в Новотернівському відділку колгоспу. Там, до речі, працює комсомольсько-молодіжний колектив, очолюваний Оленою Ліщиною. Нині середньодобовий надій молока на корову на цій фермі сягає майже 12 кілограмів.

Р. МАРЧЕНКО.

Знам'янський район.

Кожному полю — комсомольську турботу!

„МИ—ЗА ЕКСПЕРИМЕНТ“

У КОЛГОСПІ імені 40-річчя Жовтня Бобринецького району йшли чергові комсомольські збори. Молоді господарі полів і ферм обговорювали свої завдання на рік ювілею Ленінського комсомолу, почин долиниць по виробництву зерна і продажу хліба державі в 1978 році вийти на рубіж 1980 року. Слова попросила секретар відділку своєї комсомольської організації, доярка Галина Рудь:

— Ми часто чуємо, що молодь працює під девізом «Кожному полю — комсомольську турботу!» А як, у чому вона виявляється, та турбота? Може, слід було б конкретніше говорити, якому полю. Бо якщо — абсолютно кожисму, то чи не забагато це для комсомольців-механізаторів? Їх же, як правило, в середньому 35—40 процентів від загальної кількості хліборобів.

Галина запропонувала сконцентрувати увагу комсомольських організацій на вирощуванні певної сільськогосподарської культури. А оскільки «Основними напрямками розвитку народного господарства СРСР на 1976—1980 роки» передбачено різке збільшення виробництва зерна, то найвдачішою до хліборобських старан культурою буде, безперечно, кукурудза. Отже, комсомольську турботу — кожному кукурудзяному полю!

(Закінчення на 2-й стор.).

Кіровоградська область
Міжрайонна Н. Н. Крушельницька



„ЗІРКА“—СКА ЛЬВІВ—3:2

Перед матчем у Кіровограді львів'яни по втрачених очках були в рівному становищі з господарями стадіону, вони відставали від них на два очки, але мали в запасі одну гру.

Юрія Касьонкіна головою забив красивий гол. Через деякий час Касьонкін після кутового, що його майстерно виконав Алексєєв, теж головою спрямував м'яч точно в ціль.

„ЗІРКА“—„ДИНАМО“ (Київ)—0:1

Кіровоградська «Зірка» на своєму стадіоні провела товариську зустріч із футболістами вищої ліги класу «А» динамівцями Кієва.



Після відпочинку наші земляки мали кілька можливостей установити рівновагу.

кіперові Віктору Юрновському. Матч виграло «Динамо» — 1:0.

Фото М. ТЕРНАВСЬКОГО.

Після виступу «Молодого комунара» «А БАСКЕТВОЛИСТИ НЕ ТІ...»

Під таким заголовком у номері «Молодого комунара» за 20 квітня було надруковано репліку, в якій йшлося про недоліки в організації і проведенні змагань з баскетболу серед команд виробничих колективів на кубок Укрпрофради.

рі виступали спортсмени спортивного клубу «Зірка» (заступник голови правління клубу О. А. Гах, він же тренер баскетболістів).

Як повідомив редакції секретар облпрофради

О. Т. Шаповалов, критичний матеріал обговорено на засіданні заводу «Червоної зірки» і президії обласної ради товариства «Авангард».



СЕРЕДА, 17 ТРАВНЯ

ПЕРША ПРОГРАМА 8.00 — «Час». 8.35 — Гімнастика. 8.55 — Мультифільми. 9.25 — Телефільм «Голубка».

ЧЕТВЕР, 18 ТРАВНЯ

ПЕРША ПРОГРАМА 8.00 — «Час». 8.35 — Гімнастика. 8.55 — Читачини вірші... 9.25 — Телефільм «Голубка».

П'ЯТНИЦЯ, 19 ТРАВНЯ

ПЕРША ПРОГРАМА 8.00 — «Час». 8.35 — Гімнастика. 8.55 — Відгукніться, сурмачі! 9.25 — Телефільм «Голубка».

Кіровоградський інститут сільськогосподарського машинобудування оголошує прийом студентів на 1978—1979 навчальний рік

Інститут приймає на факультети: сільськогосподарського машинобудування (денна форма навчання) зі спеціальностями: сільськогосподарські машини, електростачання промислових підприємств, міст і сільського господарства;

загальнотехнічний (для осіб, які проживають у Кіровоградській області). Мешканці м. Кіровограда навчаються за вечірньою системою, інтеграції — заочною системою, по групах спеціальностей: енергетика, машинобудування і приладобудування, електронна техніка, електроприладобудування та автоматика, радіотехніка, технологія продовольчих товарів, технологія товарів широкого вжитку, будівництво, транспорт, економіка зазначених груп.

Навчання на ЗТФ є першим етапом навчання на перших трьох курсах. Закінчення ЗТФ студенти переводяться в спеціальні інститути на другий етап заочного навчання.

Кіровоградське професійне торговельне училище ПРИЙМАЄ УЧНІВ НА 1978—1979 НАВЧАЛЬНИЙ РІК. до груп з дворічним строком навчання по підготовці продавців продовольчих товарів, продавців промислових товарів; до груп з річним строком навчання — контролерів-касірів промтоварів, контролерів-касірів продтоварів, продавців промислових товарів, продавців продовольчих товарів.

Наша адреса і телефони 316050. ГСП. Кіровоград 50, вул. Луначарського, 36. Телефони: відповідального секретаря та відділу комсомольського життя — 2-43-35, відділу пропаганди, відділу листів і масової роботи — 2-45-36, відділу військово-патріотичного виховання та спорту — 2-46-87.

«МОЛОДОЙ КОМУНАР» — орган Кіровоградського обкому ЛКСМУ г. Кіровоград. Газета печатається на українському мові. Друкарня Ім. Г. М. Димитрова обласного управління у справах видавництва, поліграфії і книжкової торгівлі, м. Кіровоград, вул. Гліпки, 2.

НОГОДА Вдень 16 травня по території області і місту Кіровограді передбачається мінлива хмарність, в окремих районах короткочасний дощ. Вітер західний 5—10 метрів за секунду.